
タダでマナべるさかぽん先生.tv 

 1111 / 4444 

 

8-2-4 連立方程式の文章題① 

 

例１ 次の問いに答えなさい 

連立方程式




=−

=+

10

42

aybx

byax
の解が 4=x ， 2−=y であるとき，a ，b の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 次の問いに答えなさい 

① 連立方程式




−=+

=−

12

93

aybx

byax
の解が 3=x ， 2−=y であるとき，a ，b の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 連立方程式




=+−

−=−

63

443

byax

yax
の解が 4=x ， 2−=y であるとき，a ，b の値を求めよ。 
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例２ 次の問いに答えなさい 

２つの連立方程式




=+

=−

74

92

yax

yx
と




=+

−=+

133

22

yx

byx
が同じ解をもつとき，a ，b の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問いに答えなさい 

２つの連立方程式




−=−

=−

1

235

aybx

yx
と




−=−

=+

1454

1043

yx

byax
が同じ解をもつとき，a ，b の値を求めよ。 
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宿題 

１ 次の問いに答えなさい 

① 連立方程式




=+

=+

1

6

aybx

byax
の解が 2−=x ， 3=y であるとき，a ，b の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 連立方程式




−=−

=−

55

11

aybx

byax
の解が 2−=x ， 7=y であるとき，a ，b の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問いに答えなさい 

２つの連立方程式




=−

=+

72

434

byax

yx
と




=+−

−=+

2452

1432

yx

byax
が同じ解をもつとき，a ，b の値を求めよ。 
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宿題解答 

１ 

① 3=a ， 4=b   ② 5=a ， 3−=b  

 

２  

2

1
=a ， 1−=b  

 

    


